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Анкета опитування відвідувачів щодо якості функціонування Миколаївського апеляційного суду
22 ответа

Опубликовать статистику

Загальна характеристика респондента

1.Вік

22 ответа
 
 
 
Копировать

2.Стать22 ответа
 
 
 
Копировать

3. Рівень освіти:

22 ответа
 

18–25 років
26–39 років
40–59 років
60 років і старше

9,1%

22,7%

68,2%

Чоловіча
Жіноча

22,7%

77,3%
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Копировать

4.  Де Ви мешкаєте:
22 ответа
 
 
 
Копировать

5.  Сьогодні у суді Ви:
22 ответа
 
 
 
Копировать

6. В якому з видів судового процесу в цьому суді Ви берете участь:
20 ответов
 
 
 
Копировать

Середня та неповна середня
Базова вища
Повна вища
Інше

95,5%

В населеному пункті, де
розташований суд
В іншому населеному пункті

100%

Є учасником судових
проваджень і представляєте
особисто себе (є позиваче…
Є учасником судових
проваджень, але
представляєте іншу фізичну…
Не є учасником судових
проваджень (наприклад,
зайшли отримати інформац…
Інше

27,3%

63,6%
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7.  Як часто Ви були учасником судового процесу:
22 ответа
 
 
 
Копировать

8.  На якій стадії розгляду перебуває Ваша справа:*
22 ответа
 
 
 
Копировать

Основна частина – оцінювання за вимірами якості.  Доступність суду.  
9. Чи легко Вам було знайти будівлю суду
22 ответа
 
 
 
Копировать

Цивільний процес
Кримінальний процес
Справа про адміністративні
правопорушення

45%

50%

Не був ніколи учасником
процесу в цьому суді
Це мій перший судовий
процес
2–5 разів
6 разів і більше

9,1%

68,2%

18,2%

Розгляд справи ще не
розпочато
Справа перебуває в процесі
розгляду
Розгляд справи завершено
(винесено судове рішення)
Інше

22,7%

40,9%

36,4%
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10. Чи зручно паркувати автомобіль (достатньо паркувальних місць) біля будівлі суду?
21 ответ
 
 
 
Копировать

11. Чи зазнавали Ви певних перешкод у доступі до приміщень суду через обмеження Служби судової
охорони?
22 ответа
 
 
 
Копировать

12.  Як Ви вважаєте, чи можуть особи з інвалідністю та інші маломобільні групи населення
безперешкодно потрапити до приміщення суду і користуватися послугами 
21 ответ
 
 
 
Копировать

13.  Якщо Вам доводилося телефонувати до суду, чи завжди вдавалось додзвонитися та отримати
потрібну інформацію?

1
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3
4
595,5%

1
2
3
4
5

38,1%

28,6%

23,8%

Так
Ні

100%

Так
Ні
Іноді
Я не відношусь до даної
категорії осіб

42,9%

47,6%
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21 ответ
 
 
 
Копировать

Зручність та комфортність перебування у суді. Чи характерно для приміщення суду:

14.  Чи достатньо зручних місць для очікування, оформлення документів, підготовки до засідання:
22 ответа
 
 
 
Копировать

15.  Вільний доступ до санітарних приміщень (туалетів):
21 ответ
 
 
 
Копировать

16.  Оцініть достатність освітлення в приміщеннях:
22 ответа
 
 
 

1
2
3
4
5

9,5%

47,6%

14,3%

28,6%

1
2
3
4
5

13,6%

9,1%

72,7%

1
2
3
4
5

9,5%

9,5%

66,7%

14,3%
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Копировать

Повнота та ясність інформації 

17.Чи зручно у суді розташовані інформаційні стенди (дошки об'яв)?
22 ответа
 
 
 
Копировать

18. Чи зручно у суді розташовані дошки оголошень?
21 ответ
 
 
 
Копировать

19.  Чи є повною та достатньою інформація на дошках оголошень у суді?
21 ответ
 
 
 
Копировать

1
2
3
4
5

9,1%

13,6%

63,6%

9,1%

1
2
3
4
5

9,1%

59,1%

22,7%

1
2
3
4
5

9,5%

66,7%

14,3%
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Чи повною мірою задовольняє Вас наявна в суді інформація щодо:

20.  - розташування кабінетів, залів судових засідань, інших приміщень
22 ответа
 
 
 
Копировать

21.  - правил допуску в суд та перебування в ньому
21 ответ
 
 
 
Копировать

22.  - справ, що призначені до розгляду
21 ответ
 
 
 
Копировать

1
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3
4
5

9,5%

9,5%

57,1%

19%
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13,6%

54,5%

18,2%

9,1%

1
2
3
4
5

9,5%

66,7%

19%
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24.  - порядку сплати судового збору, реквізити та розміри платежів
21 ответ
 
 
 
Копировать

25.  Чи користувалися Ви сторінкою суду в мережі інтернет та Facebook?*
22 ответа
 
 
 
Копировать

26.  Чи знайшли Ви на офіційній сторінці суду потрібну для Вас інформацію?*
22 ответа
 
 
 
Копировать

Оцінювання ефективності організації роботи суду 

1
2
3
4
5

14,3%

47,6%

23,8%

14,3%

1
2
3
4
5

14,3%

76,2%

Так
Ні36,4%

63,6%

Так
Ні

9,1%

90,9%
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27.  Чи вчасно розпочинаються судові засідання?
22 ответа
 
 
 
Копировать

28.  Чи враховуються Ваші побажання при визначенні дня та часу засідання?
22 ответа
 
 
 
Копировать

29.  Чи зручно брати участь в засіданнях в режимі відеоконференції?
22 ответа
 
 
 
Копировать

30.  Надайте загальну оцінку якості роботи Миколаївського апеляційного суду
22 ответа
 
 
 
Копировать

Так
Ні
Інколи22,7%31,8%

45,5%

Так
Ні
Інколи22,7%

18,2%

59,1%

Так
Ні
Інколи

9,1%

13,6%

77,3%
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31.  Надайте оцінку професійності, доброзичливості, неупередженості та коректності ставлення з
боку:
секретаря судового засідання, судового розпорядника, помічника судді, працівника відділу
діловодства та обліку звернень громадян
21 ответ
 
 
 
Копировать

32. Надайте оцінку професійності та неупередженості з боку суддів:

22 ответа
 
 
 
Копировать

33. Чи довіряєте суддям Миколаївського апеляційного суду?
22 ответа
 
 
 
Копировать

1
2
3
4
5

9,1%

59,1%

27,3%

Відмінно
Добре
Не задоволений (-на)14,3%

81%

Відмінно
Добре
Не задоволений (-на)

13,6%

40,9%

45,5%
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34. Чи довіряєте судовій владі загалом?*
22 ответа
 
 
 
Копировать

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Google Формы
.

Так
Більше так, ніж ні
Ні

13,6%

31,8%

54,5%

Так
Більше так, ніж ні
Ні

13,6%

36,4%

50%
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